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 שובך היונים
 

 יונים.    שובכים, אזי בהכרח יהיה שובך שבו יש לפחות   יונים נכנסות ל      אם 

 יונים. 2שובכים, יהיה שובך עם לפחות    -יונים נכנסות ל    מקרה פרטי: אם 

 []ניסוח פורמלי למתעניינים: 

 

 

 

 

 תורת הגרפים

 

 הגדרות

מולטי קבוצה של   דקודים ו קבוצה של ק  כאשר         )לא מכוון( הוא זוג  גרף)מולטי( 

 . צלעות= זוגות של איברים מהקבוצה 

 *מולטי קבוצה זה אוסף איברים ללא חשיבות לסדר כאשר מותר לאיברים להופיע כמה פעמים.

 { {   } {   } {   } {   } {   } }     {     }  דוגמא: 

 

 

 

 



 גרף פשוט.דקוד לעצמו( נקרא ת חוזרות ואין לולאות )צלע מקצלעוגרף שבו אין 

קודקודים עוקבים יש צלע.  2כך שבין כל                    דקודים היא רצף של ק מסילה

{       }       כלומר ש    . 

 דקוד שמופיע פעמיים(אם אין בה חזרה על קדקודים )אין אף ק פשוטהמסילה 

      האחרון.  הקדקודהראשון הוא גם  הקדקוד)או: מעגל( הוא מסילה שבה  סגורהמסילה 

 הראשון והאחרון. לקדקודהמופיע פעמיים פרט  וקדקודהיא מסילה שאין בה  סגורה פשוטהמסילה 

                       

 קדקודים יש מסילה. 2אם בין כל  קשירגרף נקרא 

        )לולאות נספרות פעמיים( מסמנים  הקדקוד= מס' הצלעות בהם מופיע וקדקודשל  דרגה

. בגרף פשוט הדרגה של  השכנים של   לפעמים מכנים קדקודים המשותפים בצלע עם קדקוד 

 קדקוד היא בעצם מספר השכנים שלו.

 :למשל

 

 

 

deg(1)=5 

deg(2)=3 

deg(3)=2 


